
ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2016 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO. 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às 19:00 hs, 

na sede da municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a sexta    

Reunião Ordinária da Câmara, sob a Presidência do Vereador Jerônimo Francisco 

de Melo. Conferidas as presenças dos vereadores Alípio Sérgio Lino, Edimar 

Coelho da Silva, Francisco Lopes de Faria Filho, Helvécio Ferreira Martins, José 

Mariano Rosa, Luciano Simão de Oliveira, Robison Pereira Gomes, Wanderlei 

Cardoso da Mota Mendes. O Presidente informou aos vereadores que sobre a 

mesa, estavam os telegramas recebidos do Fundo Nacional da Saúde, do Diretor 

dos Correios e telegramas recebidos do MEC a disposição dos vereadores. Em 

seguida determinou ao Primeiro Secretário vereador Alípio Sérgio Lino que 

procedesse à leitura das matérias constantes da ordem do dia, a saber: Ofício nº 

57/2016 recebido do Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº 

006/2016 que “Institui o Site Eletrônico do Governo do Município de Desterro do 

Melo como meio oficial de comunicação dos atos normativos e administrativos 

do Município de Desterro do Melo”; ao final o mesmo foi encaminhado para 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças; Ofício nº 58/2016 

recebido do Executivo Municipal que reitera solicitação para apreciação dos 

projetos de leis de nº 013/2015 e 014/2015 e solicita urgência; Ofício nº 08/2016 

recebido da 25ª Zona Eleitoral de Barbacena comunicando que o prazo final para 

o eleitor efetuar alistamentos ou transferências perante a Justiça Eleitoral encerra-

se no dia 04/05/2016; Ofício nº63/2016 recebido do Executivo Municipal que 

encaminha o Projeto de Lei nº 07/2016 que “Dispõe sobre as diretrizes para 

elaboração da Lei Orçamentária do Exercício de 2017”, ao final o mesmo foi 

encaminhado para as Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Finanças e 

Orçamento, Tomada e Prestação de Contas; Ofício nº 66/2016 que encaminha a 

documentação comprobatória das despesas do exercício de 2016. Prosseguindo o 

Presidente iniciou a segunda parte informando que não havia matéria para 

votação e que daria início à Sessão Solene de entrega de Título de Honra ao 

Mérito aos Srs. Edison Carlos e João Paulino. Iniciando a sessão passou-se a 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Logo após foi procedida à leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo de autoria do vereador Presidente, bem como, do 

Parecer da Comissão Especial e Decreto Legislativo nº 03/2015. Em seguida o 

vereador Wanderlei prestou o seu discurso em homenagem ao Sr. João Paulino. 

Destacando sua trajetória de vida e sua grande luta em visitar o túmulo da 

Princesa Isabel, levando rosas em sinal de agradecimento pela abolição da 

escravatura, uma vez que seu avô era escravo.  Dando continuidade o Presidente 

Jerônimo prestou sua homenagem ao Sr. Edison Carlos ressaltando a tão bela 

atitude de doador de órgãos, ainda mais em vida. Afirmando que a este ato dá-se 



o nome de caridade. Ao finalizar citou como exemplo o Papa Bento XVI e 

Chiquinho Scarpa lendo trechos deles sobre o assunto. Com a palavra o vereador 

Alípio Sérgio frisou que atos como estes devem ser divulgados. Frisando que são 

exemplos para o município.  Parabenizou os homenageados pela nobreza de suas 

atitudes. Prosseguindo o vereador Robison falou da satisfação em estar de volta a 

esta Casa Legislativa e na oportunidade parabenizou aos homenageados, a 

Câmara na pessoa do Sr. Presidente, ressaltando a atitude nobre do Sr. Edison, 

pois como Secretário de Saúde presenciou a luta para realização do 

procedimento. Ao finalizar frisou que exemplos como estes marcarão a história 

de Desterro do Melo, bem como o belo gesto do Sr. João Paulino. Em seguida o 

vereador Edimar manifestou sua satisfação em homenagear estes cidadãos, por 

tais atitudes, destacando que em tempos atrás homenageavam deputados e se 

esqueciam das pessoas importantes do município. Demonstrando sua alegria, 

onde nestes 02 (dois) últimos anos pôde presenciar homenagens de grande 

relevância para o município. Em seguida os homenageados fizeram o uso da 

palavra e agradeceram pelo reconhecimento. Por fim o Presidente ressaltou que 

também faria uma pequena homenagem aos funcionários da Casa, destacando 

que a mesma seria realizada no final do ano passado, devido ao dia do servidor 

público, o que acabou não acontecendo em virtude de alguns imprevistos, deste 

modo, aproveitaria o ensejo para procedê-la. Em seguida o Presidente convidou 

o vereador Robison para entrega do Título de Honra ao Mérito ao Sr. João 

Paulino, bem como o Vereador Francisco Lopes para a entrega ao Sr. Edison 

Carlos. Logo após foi entregue aos servidores do Poder Legislativo, uma placa de 

homenagem pelo desempenho e profissionalismo. Ao finalizar a sessão o 

Presidente convidou a todos para uma recepção no Prédio ao lado. Não havendo 

mais nada a tratar e estando esgotadas as matérias da pauta, o Presidente 

encerrou os trabalhos e convocou todo plenário para próxima Reunião Ordinária 

que se fará realizar dia 29 de abril de 2016, às 19 horas, neste mesmo local. E para 

constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por 

todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 15 de abril de 2016. 

 

    

   

JERÔNIMO FRANCISCO DE MELO                                  EDIMAR COELHO DA SILVA 

PRESIDENTE VEREADOR                                                     VICE-PRESIDENTE 

 

 

 

ALÍPIO SÉRGIO LINO 

VEREADOR 1º SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 



WANDERLEI CARDOSO DA MOTA MENDES 

VEREADOR 2º SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 

HELVÉCIO FERREIRA MARTINS 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

FRANCISCO LOPES DE FARIA FILHO 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

JOSÉ MARIANO ROSA                                 LUCIANO SIMÃO DE OLIVEIRA 

VEREADOR                                                           VEREADOR 

 

 

 

ROBISON PEREIRA GOMES 

VEREADOR 

 

 

 

 

 


